11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.09.2010 13:52:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.10.2010 07:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183848/answer/183849




BeposATHOCTb 3a4aTus €CTECTBEHHBEIM IIYTEM IIPU TaKOM CliepMOTrpaMMe O4eHb CHUJIbHO CHUXKeHa. C
y4eToM 4 JieT, B KOTOpPhIe He M0Iy4Yanoch 3abepeMeHeTh eCTECTBEHHEIM ITyTEM, BEPOSITHOCTh 3a4aTus
He BrIIe 0,1%.

CrnenyeT IPOKOHCYIBTUPOBATECS C TEHETUKOM U fasibllle IBITaThCs 3a0epeMeHeTh IyTeM
9KO/MKCH.



